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Шановна пані Катерино! 
 

Розглянувши Ваш запит на отримання публічної інформації, в межах 
компетенції інформуємо. 

На сьогодні в Україні діє система оцінки відповідності, що регулюється 
Законом України "Про технічні регламенти та оцінку відповідності" (далі – Закон), 
відповідно до якого оцінка відповідності (сертифікація) поділяється на обов’язкову 
(передбачена технічними регламентами) та добровільну (не передбачену технічними 
регламентами). 

Відповідно до Закону центральний орган виконавчої влади, що реалізує 
державну політику у сфері технічного регулювання (Мінекономіки), призначає органи 
з оцінки відповідності та визнані незалежні організації для виконання ними завдань з 
оцінки відповідності вимогам відповідних технічних регламентів, а також формує та 
веде реєстр призначених органів з оцінки відповідності і визнаних незалежних 
організацій. 

На будівельні матеріали поширюється дія Технічного регламенту будівельних 
виробів, будівель і споруд, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 20.12.2006 № 1764 (далі – Технічний регламент), відповідно до пункту 18 якого 
підтвердження відповідності будівельних виробів вимогам цього Технічного 
регламенту здійснюється шляхом декларування виробником відповідності 
будівельних виробів із складенням декларації або шляхом сертифікації призначеним в 
установленому порядку органом з оцінки відповідності і видачею сертифіката 
відповідності із застосуванням відповідних процедур оцінки відповідності. 

З переліком призначених органів з оцінки відповідності згідно з Технічним 
регламентом можна ознайомитися на сайті Мінекономіки у рубриці "Діяльність" у 
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розділі "Технічне регулювання" у підрозділі "Переліки призначених органів з оцінки 
відповідності". 

Одночасно зазначаємо, що згідно з Переліком сфер діяльності, в яких 
центральні органи виконавчої влади та Служба безпеки України здійснюють функції 
технічного регулювання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 16.12.2015 №1057, Мінрегіон здійснює функції технічного регулювання, зокрема у 
сфері будівель, споруд та будівельних виробів. 

Відповідно до статті 8 Закону, зокрема центральні органи виконавчої влади в 
межах своєї компетенції та у визначених сферах діяльності, серед іншого, 
забезпечують впровадження технічних регламентів та затверджують переліки 
національних стандартів для цілей застосування технічних регламентів. 

Ураховуючи викладене, надання інформації з питань виконання вимог 
Технічного регламенту відноситься до компетенції Мінрегіону.  

 

З повагою 

 
Заступник Міністра розвитку  
економіки, торгівлі та сільського  
господарства України                                                                           Ірина НОВІКОВА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ющенко С. О.  596-67-33 
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